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Geachte heren Garnier en Betsch,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft over 
systeemproblemen in de jeugdzorg. 
 
Vraag 1: 
Hoelang bent u op de hoogte van deze financiële claim van de Mutsaersstichting?  
 
Antwoord 1: 
Het definitieve herstelplan van Mutsaersstichting met daarin de definitieve claim is op 22 maart onder 
embargo ontvangen. 
 
Vraag 2: 
U laat weten niet te willen meewerken aan de financiële steun aan de Mutsaersstichting. Delen alle 
partijen binnen de GR Zuid-Limburg dezelfde mening? 
 
Antwoord 2: 
Dit is een unaniem besluit van de G16, de wethouders jeugdzorg in Zuid-Limburg 
 
Vraag 3: 
Kunt u ons het scenario schetsen als Den Haag u via de jeugdautoriteit verplicht hieraan te voldoen? 
 
Antwoord 3: 
Hierop kunnen wij niet vooruitlopen. Wij hebben het ministerie geïnformeerd over het standpunt en 
gevraagd de verplichting van Zuid-Limburg over te nemen. De jeugdregio’s Noord- en Midden-Limburg 
hebben begrip voor standpunt van de Zuid-Limburgse gemeenten maar zien zich daardoor geconfron-
teerd met een dekkingstekort in het herstelplan van Mutsaersstichting en hebben daarom via de jeugd-
autoriteit een formeer verzoek ingediend voor een interventie. De gemeenten lopen het risico van een 
indeplaatsstelling waarbij het ministerie in het budgetrecht van de gemeenteraden treedt en het aan-
deel van Zuid-Limburg in de financiering van het herstelplan alsnog goedkeurt. 
 
Vraag 4: 
En wat gebeurt er als andere gemeenten binnen de GR Zuid-Limburg weigeren?  
 
Antwoord 4: 
Zie het antwoord op vraag 2. Afgesproken is dat de 16 gemeenten hierin dezelfde lijn hanteren. 
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Vraag 5: 
Mocht Den Haag ons verplichten de Mutsaersstichting financieel bij te staan, op welke manier denkt u 
dit te kunnen financieren? 
 
Antwoord 5: 
Hierop kunnen wij niet vooruitlopen. In de begroting is geen budget gereserveerd voor dergelijke uit-
gaven. Dat geldt overigens voor alle betrokken gemeenten in Limburg. 
 
Vraag 6: 
Bent u op de hoogte dat er een onderzoek loopt naar de ‘zelfverrijking’ van bestuurders van bovenge-
noemde stichting? Zo ja, heeft er een soort gelijk onderzoek plaatsgevonden betreffende de bestuur-
ders van Xonar? Zo ja, wat was hiervan de uitkomst? 
 
Antwoord 6: 
De bestuurder van Mutsaersstichting heeft ons geïnformeerd over het historisch onderzoek. Bij 
XONAR heeft een dergelijk onderzoek niet plaatsgevonden. 
 
Vraag 7: 
Hoeveel kinderen in Maastricht ontvangen jeugdzorg van Plinthos en HAI5? 
 
Antwoord 7: 
Relevant voor de verdeling van de kosten van het herstelplan is het aantal kinderen in zorg op de 
peildatum. Voor geheel Zuid-Limburg zijn dat volgens onze administratie 719 kinderen, waarvan 241 
bij Hai-5. Voor Maastricht gaat het totaal om 229 kinderen, waarvan 171 bij Hai-5. Over een heel jaar 
gezien bieden Plynthos en Hai-5 zorg aan ongeveer 1.100 kinderen in Zuid-Limburg. 
 
 
 
Hoogachtend, 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
 
Hubert Mackus 
Wethouder Economie, Sport, Jeugdzorg, Water, Natuur en Landschap 
 
 


